
Exercice sur les types de verbes 
 
Pour chacun des numéros suivants, écrivez une phrase au présent dans laquelle le 
verbe est du type demandé entre parenthèses, et à la personne spécifiée entre 
crochets. 
 
1) Sembler (verbe attributif) [2e p.s.] 

______________________________________________________________ 

2) Être (verbe auxiliaire) [2e p.p.]  

______________________________________________________________ 

3) S’asseoir (Verbe essentiellement pronominal) [1ère p.s.]  

______________________________________________________________ 

4) Écouter (Verbe transitif direct) [1ère p.p.]  

______________________________________________________________ 

5) Neiger (Verbe impersonnel)  

______________________________________________________________ 

6) Penser (Verbe transitif indirect) [3e p.p.]  

______________________________________________________________ 

7) Marcher (Verbe intransitif) [3e p.s.]  

______________________________________________________________ 

8) Mélanger (Verbe passif) [3e p.p.]  

______________________________________________________________ 

9) Laver (Verbe accidentellement pronominal) [2e p.p.]  

______________________________________________________________ 

10) Être (Verbe attibutif) [2e p.s.]  

______________________________________________________________ 

11) Se fier (Verbe essentiellement pronominal) [1ère p.s.]  

_____________________________________________________________ 


